Gebrauchsanleitung
Instructions for use
Mode d’emploi
Modo de empleo

Lieferumfang Montageanleitung

@ Contents % Mounting instructions
Contenu }' Instructions de montage

Contenido Instrucciones de montaje

—

C

Montageanleitung / Gebrauchsanleitung
Mounting instructions / Instructions for use
Instructions de montage / Mode d’emploi
Instrucciones de montaje / Modo de empleo

N

max. Flachenlast 220 Kg.
incl. Anbauten u. Beladung

93090668 07/23

=~ max. surface load 220 Kg.
N incl. additions and load

Charge de surface maximale
220 Kg. avec accessoires et
chargement

' Carga de superficie max.
° 220 Kg. incluso los accesorios
y carga




Lieferumfang
Contents
Contenu
Contenido

=

73002500

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage
Instrucciones de montaje

Gebrauchsanleitung
Instructions for use
Mode d’emploi
Modo de empleo

¢

N
x
E

2x (M4x12)

4x 2x (M4)

98015112
S o 8x (3,5x16) (
';':# i 18x (M8)
i ’ 1
I ¢
/| L,
! | <
I 6x (M6) ' 20x (M8x12)
i 4x , | / - 4x (M6x16) w@
o | = 2x (M6x10) 8x (M6x14)
1x - ;' / 3x 3x (M3x10)
Y
' 4x & M8
1Xx 2X 6X
73601319
73500079
4x (M8)
4x (M8x12)

Montageanleitung
2 Mounting instructions
Instructions de montage
Instrucciones de montaje

\é

Gebrauchsanleitung
Instructions for use
Mode d’emploi
Modo de empleo

2 Personen
2 Persons

2 Personnes
2 Personas

M8x12 M8

m{

11.



Lieferumfang Montageanleitung Gebrauchsanleitung
Contents ~ Mounting instructions Instructions for use
Contenu / Instructions de montage Mode d’emploi
Contenido Instrucciones de montaje Modo de empleo

Lieferumfang
Contents
Contenu

Contenido

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage
Instrucciones de montaje

Gebrauchsanleitung
Instructions for use
Mode d’emploi
Modo de empleo

Links
Left
Gauche
Izquierda

—

\e

4x (M6x14)

Links
Left
Gauche

Izquierda

Rechts
Right
Droite
Derecha

4x (M6x14)

Right
Droite
Derecha

M8x12 M8

m

™\
(5

10.




Lieferumfang
Contents
Contenu
Contenido

Montageanleitung

% Mounting instructions
/ Instructions de montage

Instrucciones de montaje

Gebrauchsanleitung
Instructions for use
Mode d’emploi
Modo de empleo

Lieferumfang
Contents
Contenu
Contenido

%

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage
Instrucciones de montaje

Gebrauchsanleitung
Instructions for use
Mode d’emploi
Modo de empleo

2x) M8x12
(ex)mM8 @ (2) Méx

11 ExMm3x10

~4mm

—

\é

Arriere
Trasera

Hinten
Back

Vorne / Front
Avant /Frente

Hinten
Back
Arriére
Trasera

m——=1

Vorne / Front

Avant /Frente




\e

= g

Lieferumfang Montageanleitung Gebrauchsanleitung Montageanleitung Gebrauchsanleitung 2 Personen

Contents % Mounting instructions Instructions for use 2 Mounting instructions Instructions for use 2 Persons
@ Contenu % Instructions de montage Mode d’empiloi % Instructions de montage Mode d’empiloi 2 Personnes

Contenido Instrucciones de montaje Modo de empleo Instrucciones de montaje Modo de empleo 2 Personas

Vorne / Front
Avant /Frente

,,X“

> Hinten
? Back
Arriére
Trasera




~

\e

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage
Instrucciones de montaje

Gebrauchsanleitung
Instructions for use
Mode d’emploi
Modo de empleo

2 Personen
2 Persons

2 Personnes
2 Personas

Lieferumfang
Contents
Contenu
Contenido

%

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage
Instrucciones de montaje

Gebrauchsanleitung
Instructions for use
Mode d’emploi
Modo de empleo




	1: Seite 12+1
	2: Seite 2+11
	3: Seite 3+10
	4: Seite 4+9
	5: Seite 5+8
	6: Seite 6+7

